
67％が恋人をゲット！マッチングアプリ経験者に「アプリ恋活のリア
ル」をアンケート

恋人が欲しいのに、なかなか出会いがない。毎日仕事が忙しくて、出会いの場に行く時間がない！
このような男性、女性のみなさん、マッチングアプリに興味を持ち、使ってみたいと思ったことはあり
ませんか？
しかし、そもそもマッチングアプリで本当に出会えるのか、数多くあるマッチングアプリのどれを使っ
たらいいのかなど、不安も沢山ありますよね。

株式会社ネクストレベル（本社所在地：神奈川県横浜市、代表取締役：田中大洋）が運営するマッチン
グアプリ大学（https://jsbs2012.jp/
）では、２０～４０代前半のマッチングアプリを使用した経験のある男女２０２人を対象に、マッチン
グアプリ婚活の実情についてアンケート調査を実施し、結果を2022年8月19日  に公開しました。

出会いのツールとしてマッチングアプリを検討している方は、ぜひ参考にしてみてくださいね。

９０.１%の男女がマッチングアプリでの出会いに積極的

マッチングアプリでの出会いはありかなしかアンケートしたところ、９０.１%の男女がマッチングアプ
リの出会いは「あり」と回答する結果になりました。

少し前までは、マッチングアプリでの出会いは「怖い」「怪しい」というマイナスなイメージを持つ人
も多く、「マッチングアプリで出会ったことを他人には言いづらい」という風潮があったかと思います
が、最近ではメジャーな出会いのツールになっているようです。


